Informatika— emelt szint Aij)gQSl'té

1. Népautok

A XX. szézadi technikai fejlédés egyik mozgatdja és ugyanakkor eredménye a nagyfoku
motorizacié. A folyamat — mennyiségileg — akkor |épett nagyot elére, amikor megjelentek
anépautok. B&r neve alapjan valgjaban csak a német Volkswagen ,bog&” volt az, de
afrancia Citroén ,kacsa’ és az olasz Fiat 500 ugyanolyan fontos lépcsé volt az aut6zas
mindennapossa val asaban.

Az On feladata, hogy a minta és aleiras alapjan a képszerkesztési feladatokat elvégezze, és
a népautdkat bemutatd weboldalak végleges form§ét elkészitse.

A forras mappaban taldhaté élomanyok és mappék:

® nepautoforras.txt, index.html €S nepautok.html (a dokumentumok
szovege és félkész dlapota UTF-8 kddolassal),

e citroenMmappa citroen 2cv-la.jpg, citroen 2cv-1b. jpg,
citroen-2.jpg, citroen-3.jpg, citroen-e.png, citroen200. jpg

e vwmappa vw-1.jpg, vw-2.jpg, vw-3.jpg, vw-e.png, vw200. jpg

o fiatmappa fiat-1.jpg, fiat-2.jpg, fiat-3.jpg, fiat-e.png,
fiat200. jpg

A kovetkezo leirds alapjan alakitsa & a nepautok.html oldalt, mindekdzben fokozott
figyelmet forditson a mintaral (A minta — a kénnyebb atekinthetéség miatt — a valosné
kevesebb szOveget tartalmaz, ezért az oldalrdl ne tordljon semmit!)

1. A bongész6 cimsordban megjelend cim szbvege ,,Harom igazi népautd” legyen!

2. Az oldal jellemzoiné dlitsa be, hogy a héttérszin szirke (#COCOCO kodu szin) legyen!
A szbveg szinét pedig dlitsa feketére! A linkek szine minden dlapotban fehér legyen!

3. Az olda - jelenleg — egy harom sorbdl és négy oszlopbdl alo tablazatot tartalmaz.
A tablazatot az aldbbiaknak megfelelen modositsa:

a. A tablazat legyen kdzépre igazitott és 1000 képpont szél essegii!

b. A szegélyt O, acellamargok értékét 10, a cellakdzt 6 képpontosra allitsa be!

c. SzUrjabe aforrasbaakovetkezo sort atablazat tetejére:
<tr><td></td><td colspan="2"></td><td></td></tr>

d. Azelso sor két szé8lso cellgjanak szélességét dlitsa be 200 pontosral

e A téblazat hattérszine fehér, cella az oldal hatterével azonos sziirke héttertiek
legyenek!

4. Az els) sor egyesitett cellgjaba gépelje be a cimet!
5. Az autok leirésdban a cim aatt helyezzen el egy 700 pont széles, vizszintes vonal at!

A feladat folytatasa a kévetkezs oldalon talalhato.
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6.

A téblazat tartalmét forméazza az aldbbi leirasoknak — és a mintanak — megfelel 6en:

a. A képet tartalmazd cellak tartalma fliggolegesen fentre, vizszintesen kozépre
igazitott legyen!

b. A folyd szovegnél nagyobb betiiméretii bekezdéseket egyes, kettes, harmas
cimsorokka forméazza — méretiknek megfeleléen! A bekezdéseket a minta
alapjan igazitsal

c. A Volkswagenné Barényi Bélaneveét emelje ki félkovér karakterekkel!

d. A Citroén leirasanak végen talalhato forrast alakitsa hivatkozassal

e. Az autok leirasa végén tadhaté forraésmegjeldléseket forméazza dolten és
igazitsa a tablézat kiilso szegélyéhez!

A kovetkez6 leiras alapjan alakitsa & az index.html oldalt, mindekdzben fokozott

figyelmet forditson a mintaral

7.
8.

10.
11.

12.
13.

14.

A tablazatot igazitsa kdzépre, a cellakozt pedig dlitsa 6 pontosral

A tablazat forrasaba — soronként a megfelelé helyekre — szirja be a kovetkezé kodot
amintan |&thato téblaszerkezet kialakitasahoz:

<td colspan="2"></td>

Az egyesitett cellakban szerepld szObvegeket gépelje be, vagy mésolja be
anepautoforras.txt f§lbol! Formazza 6ket egyes szintii cimsorként, igazitasukat
pedig dlitsa be a minta alapjan!

A téblézat cellainak héttérszinét alitsa be az oldal héttérszinével egyezore!

Készitse €l a Citroén ,kacsa’ hianyzd képét a forras/citroen mappa megfeled
képébol! A képbol a mésodik sor képeivel egyezé méretii részt vagjon ki! A kép tartalma
hasonlitson a mintdhoz (lathat6 legyen az elsé |ampa és a Citroén-embléma)! A képet
citroen-1.jpg Néven mentse a citroen mappaddba, ésillessze be aweboldalbal

Az elsb sorbeli emblémékat igazitsa vizszintesen a cella kbzepére!

Az €elsd sorbeli Citroén-emblémat aakitsa & a fél nevének és formatumanak
megvaltoztatasa nélkil a minta és az aldbbi feltétel alapjan: a képen |athat6 fehér szini
hattér a weboldalon Ugy jelenjen meg, hogy az megegyezzen a hattér szirkéjével!

Készitsen hivatkozést a Citroén-embléméra, amely mutasson a nepautok.html f§l
Citroént abrazol 6 kepére!

30 pont
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Minta a Népautok feladathoz:
Hérom igazi népaut6

Volkswagen bogir

A VW Bogir thrinele az 1930-as évekre nyilik vissa, amikor Németorszig nemzetiszocialista veretése seéles

néprétegek szimira elérhetd népautd gydriisdit tite ki célul. Az autd [jlesziéséhen jelentds szerepet jitszott

Vol Kiif Ferdinand Porsche, akit a Bogir megteremidjeként tartanak szimon. A Bogir fejlesziése azonban kordbbra nyilik

olkswagen Kiifer vissza, Barényi Béla mir 1925-hen készitett részletes terveket, amit wzonban a Porsche csalid hosszi idon

1938-2003 keresatill vitatolt, mivel ok Ferdinand Porschét tartottik az autd konstrukiorének, Barényi esak az 1953-as birdsdgi

21,5 millié darab ftélet utin tudi szeradsdgl jogail &s exrel igényeil érvényesiteni. Vitatott & nem véglegesen tisetdzott Gang Jossel
SZETCPE 02 “Os Bogdr” fejlesziésében. A Ganz elsd prototipusit a niimbergi Ardie gydr épitette 1930-ban.

Citroén 2CV

A CitroEn technikai szi la @ I1 vilighiboni elott is az élmeanyl fartozat; o hnikusok, a mémakik
korszakalkotd megoldisokon Iam!k n I‘e]l:lk:t.és Itaképpen ebben a benzi kerck-h hs légkorh
fogant nzon Stlet. miszerint autdra (pontosabban autdba) kell Gltetni az dilagembercket. Ez francia v viszonylathan Citroén 2CV
dontben o fldmveldsae, gazdslkodissal foglalka alusiakat Jelentet, dm neklk klgnlcges kocsic et volna EOSR
A gyirl séma ey gy dllt dssze: képes legven az autd négy embert & egy zsak krumplit 60 km/h- 1948-1990

val elvinni, ckiizben fogyusnésa ne haladjn meg a 3 litert 100 kilomé ként, kezelése pedig ne ok gondol a 5,2 millio darab
legligyetlenchb vezetdnek sem. Fontos seerep hirult o rugdsism: o . négykercko esernynek” Ogy kell o

seantddldin keresatiilhaladni, hogy a kosarba tett tojasok nem tirhetnek Sssee, A gondolutokat tetiek kiivetiék, és

elindult a TPV-projekt (Toute Petite Voiture). amelynek keretében 1939-ip thb prototipus is késziil.

0% Fiat 500

T 1
r— - = -
M A Fiat Topalino két évtizedes, minden addigingl ragyopdbh csillaga az 1950-es évek kizepén dldozont le. Az ekkor

pyiirdsha veil, Dante Giacosa ferveze 600-as [Elig-meddig nz “Egérke” Orikébe |épett. dm a torindi villalat
Fiat 500 vezetdi Ggy gondolidk, elfiér a kindlatban cgy még kisebb, még olesibb kocsi is. Az 1957 nyardn bemutatont
iat kisautd, a Topolino hivatalos nevét, az 500-as jelzést kapta a Nuova megkliltinbdztetéssel kiegészitve. A tervesd
1957-1975 Gincosa volt, ami a formdn is meglitszott.
3.9 millio darab

nepautok.html
(aforma éttekinthetésége miatt csokkentett tartalommal)

Népautok

Volkswagen bogar

index.html
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2. Tizproba

A tizpréba a férfi atlétika kirdlya, hiszen a legdsszetettebb képessegeket koveteli meg
aversenyzotél. Nevébol eredéen tiz versenyszamot tartalmaz: 100 m-es futas, tévolugrés,
sulylokés, magasugras, 400 m-es futas, 110 m-es gatfutas, diszkoszvetés, rudugrés,
gerelyhgjitas és 1500 m-es futés. A tizpréba versenyszamait nemzetkdzi ponttablézat alapjan
értékelik, amelyben minden elért eredménynek megvan a maga pontszama.

A versenyszam pontszamanak kiszamitasara a kdvetkez6 képletet hasznaljak a versenyzo
elért eredménye (X) aapjan:

pont=[A - |X — B|°]
ahol a[ ] akifejezés egészrészét, a| | az abszol Ut értekét jelenti.
Az A", ,B” é ,C’ konstansok a Nemzetkozi Atlétikai Szovetseg ata kozolt,
versenyszamonként eltéré konstansok.

Versenyszam A B C

100 m futas (s) 25,43470 18,0 1,81
Tavolugras (cm) 0,14354 220,0 1,40
Salylokés (m) 51,39000 15| 1,05
Magasugras (cm) 0,84650 75,0 1,42
400 m futas (s) 1,53775 82,0 1,81
110 m gatfutas (s) | 5,74352 285| 1,92
Diszkoszvetés (m) | 12,91000 4,0 1,10
Radugrés (cm) 0,27970 100,0 1,35
Gerelyhajitas (m) | 10,14000 7,0 1,08
1500 m futas (s) 0,03768 480,0 1,85

Egy tizproba verseny adatait és az el6z6 téblazatban lévé konstansokat rogzitettik
atizforras.txt tabuldorokkal tagolt, UTF-8 kodoldsu alomanyban. Ezen adatok
feldolgozésa lesz afeladata a leiras és a minta alapjan.

A megoldas soran vegye figyelembe a kdvetkezsket!

e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznéljon,
hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja

e Amennyiben szilkséges, segédszamitasokat a P oszloptdl jobbra végezzen!

e A résffeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznélja a megoldasét gy,
ahogy van, vagy szamot ado6 kifejezés helyett irjon be nagysagrendileg helyes szamot, és
azzal dolgozzon tovabb! igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tizforras.txt tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasi szbvegfglt
atéblazatkezel 6be az Al-es cellatdl kezdodoen! (Az Al:K4 tartomanyban a fenti tablézat
transzpondlt vatozata taldhat6.) Munkdjat tizproba néven mentse e a tablazatkezel6
alapértelmezett formatumaban!

2. Az A17:A26 cellakban az A6:Al5 cellakra hivatkozva jelenitse meg a versenyzok nevét,
akik maximum tizen lehetnek! A kifgjezést Ugy alakitsa, hogy a hivatkozasban szerepld
kitoltetlen cellak esetén Ures cellajelenjen meg!

3. A B17:K26 cellakban, a fent megadott szamitdsi modszer szerint, egyetlen képlettel és
ennek masolésaval hatérozza meg a versenyzok versenyszamonkeént elért pontszamét!
A képletben haszndlja fel a 2., 3. és 4. sorban szereplé, az egyes versenyszamokhoz
tartozo konstansokat! Ha a versenyeredmeény cella Ures, akkor a kifejezés szerint az erre
hivatkoz6 pontszam cell§ais legyen Ures!
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4. Az L17:L26 cellakban adja meg a versenyz6k versenyszamonként elért pontszamainak

Osszegét!

5. Az N7:09 cellakban — fliggélegesen masolhatd képletek segitségével — adja meg az €lsd
harom helyezett versenyzé pontszdmat és nevét! A tizpréba gyoztese a legtobb pontot
eléro versenyzo.

6. A tablazatot formazza a minta szerint az aldbbiak figyelembevételével:

a Az esd sor minden szovege félkovér betistilusi legyen! irésiranyé és
igazitasat a mintanak megfelel6en készitse !
b. Az A2:A4 tartomany cellaira félkovér, dolt betistilust és vizszintesen kdzépre
igazitast dlitson be!
c. Az, A", ,B” és,C" konstansok tizedesjegyeinek szdmét a minta szerint dllitsa
be!
d. Az oszlopok szélességét dllitsa be Ugy, hogy minden adat |1&tszédjon, de ne
legyenek feleslegesen szélesek!
e. Keretezze vékony vonallal a 10 beirhaté versenyz6 eredményeit, pontszamait
és a helyezettek adatait tartalmazo cellakat! A tobbi cella ne legyen keretezett!
f. Az ,Eredmények”, a ,Pontszamok” és a , Helyezettek” cimeket rendezze el
aminta szerint! A cimeket emelje ki vastag szegéllyel, szirke hattérrel, fehér
betiiszinnel ésfélkovér betiistilussal!
g. Az M5:09 tartomany cellainak formatumat a minta szerint alitsa be!
15 pont
Minta:
A B C D E F G H 1 1 K L M N (0] '
! = & 7 2 5 8 & = & 3
2 A 25,43470 0,14354 51,39000 0,84650 1,53775 5,74352 12,91000 0,27970 10,14000 0,03768 /
3 B 18,0 220,0 1,5 750 82,0 285 4,0 1000 7,0 480,00
4 c 1,81 1,40 1,05 1,42 1,81 1,92 1,10 1,35 1,08 1,85
5
6 Agh Balint 12,03 646 11,05 171 51,65 17,05 35,30 43,60 257,68 Helyezés ('jsszpont Név /
7 |Borz Jené 11,15 671 13,95 186 14,40 1 I
8 |Dobd Baldzs 11,12 690 13,22 186| 51,50| 14,92 34,57 430 52,37| 290,02 2 /
9 Gabor Zsolt 11,85 650 13,78 186| 53,28| 15,40 40,66 410 55,73| 289,63 3 iy
10 Hang Nandor 11,87 609 10,01 156| 57,16 20,0 23,07 370/ 45,40 336,82
11 |Kis Jend 11,10 627 10,76 174 15,38 33,10 350 /
12 |Kis Pal 11,40 616 8,19 174| 50,10 19,94 23,18 360 28,60 290,87
13
14 /
15
16 Osszpont
17 |Agh Balint s
A — T _ -
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3. Balatoni hajok

A balatoni haj6zés a XIX. szazad kozepétsl kovetheté nyomon. A jelenlegi és a mar
forgalombadl kivont hgjok, valamint Usz6 munkagépek adatai a hajo. txt, a tort.txt €S
atulajdonos.txt dlomanyokban alnak rendelkezésre. A hajo.txt a vizi jarmiivek
legfontosabb adatait tartalmazza. Amennyiben volt névvatoztatas egy hajéna, annak régi
nevét vagy neveit a tort.txt fglban rogzitették. A tulajdonos.txt atulgdonosok
néhany adatat tartalmazza, ha azok ismertek.

1. Készitsen () adatbézist hajolista néven! A mellékelt allomanyokat importédja
az adatbézisha a fgjinévvel azonos tablanéven! Az dloméanyok tabulétorral tagolt, UTF-8
kodolasi szovegfglok, az els6 soruk a mezoneveket tartalmazza. A |étrehozés soran
dlitsa be a megfelel6é tipusokat és a kulcsokat! A tort tabldhoz adjon hozza az néven
egyedi azonositot!

Tablak:
hajo (az, nev, tipus, tulaz, uzemel)
az a hajo azonositdja (szam), ez akulcs
nev ahajo jelenlegi neve (szbveg)
tipus a hajo tipusa (szbveg), példaul: komp, személyhajo, uszdly stb.
tulaz a hajo tulgjdonosanak azonositdja (szam), kitdltetlen, ha az adat
ismeretlen
uzemel ahajo jelenleg lizemel-e (logikai vagy szam), ha lizemel, akkor igaz, ha

aforgalombal kivontak, akkor hamis
tort (az, hajoaz, nev)

az ahajo torténeti bejegyzésenek azonositoja (szamlao), ez akulcs

hajoaz a haj6 azonositdja (szam)

nev ahajo régi, egykori neve (szbveg)

tulajdonos (az, nev, varos)

az atulajdonos azonositdja (szam), ez akulcs

nev ajelenlegi tulgidonos neve (szbveg)

varos atulajdonos székhelye (széveg)

tort [ hajo ] tulajdonos
¥ az ¥ az ¥ az

hajoaz nev nev
nev tipus Varos

tulaz
uzemel

A kovetkez6 feladatok megoldasana a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatd
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésben pontosan a kivant mezék szerepeljenek,
felesleges mez6t ne jelenitsen meg!

2. Keészitsen lekérdezest, amely &bécérendben jeleniti meg a jelenleg is Uzemeld
személyhajok nevét! (2szemely)

3. Lekérdezés segitsegével irassa ki azoknak a hajoknak a nevét és tulajdonosait, amelyek
jelenlegi neve tartalmazza a,,Balaton” szorészletet! (3balaton)

gyakorlati vizsga 1321 8/12 2014. oktober 17.



Informatika— emelt szint Azonosito

jel:

4.

10.

Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy tipusonként hany hgjé lzemel jelenleg!
A listaban a tipus neve és a darabszam jelenjen meg — az utdbbi szerint csokkenden
rendezve! (4tipus)

Lekérdezés segitségével adja meg, hogy hany hgjénak nem volt névvatoztatasa
az adatbézis szerint! (5darab)

Lekérdezés segitségével irassa ki a legtobb névvatoztatdsi hagjok jelenlegi nevét és
tulgdonosait! (6soknev)

Készitsen lekérdezést, amely az Akali nevii hajo tulajdonosanak birtokaban 1évé  hajok
nevét éstipusat kilistazza!l (7akali)

L ekérdezés segitségével hatédrozza meg azoknak a tulgjdonosoknak a nevét és székhelyét,

akik személyhajoval és vitorlassal is rendelkeznek! A listdban minden tulajdonosnév
egyszer jelenjen meg! (8vallalkozok)

Azon tulgjdonosok nevét és székhelyét kell megadnia, akik nem rendelkeznek jelenleg is
miikodé személyhajoval, de més tipusba tartozd hajobdl legaldbb 4-et (zemeltetnek!
Készitse el azt a két lekérdezést, amelyeket az alabbi SQL parancsban a megfelel6 helyen
alkalmazva helyes megoldéast kapunk! (9szolgl, 9szolg2)

SELECT tulajdonos.nev, tulajdonos.varos

FROM tulajdonos

WHERE tulajdonos.az Not In (

9szolgl
)

AND tulajdonos.az In (

9szolg2

)i
K észitsen jelentést, amely megjeleniti a nyilvantartott haj6tulgjdonosok nevét, székhelyét,
valamint az 6sszes hajojanak nevét és tipusat! A jelentés legyen a tulajdonos szerint
csoportositva a mintanak megfeleléen! A lista a hajok tipusa szerint rendezve jelenjen
meg! A jelentés elkészitésekor a mintdbol a mezék sorrendjét, a cimet és a mezénevek
megjelenitését vegye figyelembe! A jelentés formazasaban a mintétdl eltérhet. (10lista)

Hajolista

Tipus A hajo neve
Balatoni Hajozdsi Zrt. Sidfok

kisgéphajo Calypso

komp Kossuth Lajos

komp Széchenyi Istvan

S ol ___,...rl-m_‘r‘_ﬂﬂ,. i ____..—Ba_r_p__ss G__a_p,nr )

30 pont
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4. Nézoter

A Fregoli Szinhazban a jegyeladasokat elektronikusan rogzitik. A szinhdzban 15 sor, és
soronként 20 szék van. A sorokat 1-t6l 15-ig szdmozzak, a sorokon belll pedig a székeket
1-t6l 20-ig. Egy el6adasra a pillanatnyilag eladott jegyek eloszlasat a foglaltsag. txt
szoveges dlomany tartalmazza, melyben , X" jelzi afoglat és, 0" a szabad helyeket.

Példaul:
OOXXXOXOXOXOXXXOOXXX

KEXX XX XXX XXX XKXXKXKXXKXXX
OXXXKXXOOOXKXXXXXXKXXXO

Az elso sor 1-2. széke példaul még szabad, mig a 2. sorba az 6sszes jegyet el adtak.

A jegyek aranem egyforma, 6sszege a helytol fliggoen 6tféle lehet. Azt, hogy az adott szék
az Ot kozll melyik érkategoridba tartozik, a kategoria.txt f§l tartamazza az alébbi
formaban:

Példaul:
33222111111111122233

43322221111112222334
44433322222222333444

A példaszerint az 1. sor 2. széke a 3. kategoridba, a 2. sor 1. széke a 4. kategdridba esik.

Készitsen programot nezoter néven a kovetkez6 feladatok megoldéséral A program
futasa soran a képernyore valo kiiréskor, illetve az adatok billentyiizetrél valo beolvasasakor
utaljon a feladat sorszamara (példaul: 3. feladat), €s a Kiirandd, illetve bekérendd
tartalomral Az ékezetmenteskiirésis elfogadott.

1. Olvassabeéstaroljael a foglaltsag.txt éSakategoria.txt f§l adatait!

2. Kérje be a felhasznal6tdl egy sor, és azon belll egy szék szamat, majd irassa ki
aképernyoére, hogy az adott hely még szabad-e vagy mér foglalt!

3. Hatarozza meg, hogy hany jegyet adtak el eddig, és ez a néz6tér befogadokéepességének
hany szézalékal A szazalékértéket kerekitse egészre, és az eredményt a kovetkezo
forméban irassa ki a képernyore:

Példaul:
Az eldadasra eddig 156 jegyet adtak el, ez a nézdtér 42%-a.

4. Hatérozza meg, hogy melyik érkategoridban adték €l a legtdbb jegyet! Az eredmeényt
irassa ki a képernyoére az aldbbi formaban:

Példaul:
A legtdbb jegyet a(z) 3. arkategdridban értékesitették.
5. A jegyek &a kategoridnkeént a kdvetkezo tablazat tartal mazza:
arkategoria 1 2 3 4 5
& (Ft) | 5000 | 4000 | 3000 | 2000 | 1500
Mennyi lenne a szinhéz bevétele a pillanatnyilag eladott jegyek alapjan? irassa ki az
eredmenyt a képernyore!
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Azonosité

Informatika— emelt szint e

6. Mivel az emberek dtaldban nem egyedil mennek szinhdzba, ha egy Ures hely mellett
nincs egy masik Ures hely is, akkor azt nehezebben lehet értékesiteni. Hatédrozza meg, és
irassa ki a képernyore, hogy hany ilyen , egyedildld” Ures hely van a nézétéren!

7. A szinhaz elektronikus eladasi rendszere az érdeklédoknek az Ures helyek esetén a hely
arkategorigjat jeleniti meg, mig a foglalt helyeket csak egy ,x” karakterrel jelzi. Készitse

el ennek megfelel6en afenti adatokat tartalmazd szabad. txt f§lt!
Példaul:
33XXXIXIXIXIXXX22XXX

XXXXXXXXXXKXKXXXXXXKXKXKX
4XXXXK222XXXXXXXXXX4

Forrasok:
1. Népautdk

Citroén 2CV

http: //mww.autogal eria.hu/index.php?s=tgal & tid=4217& mar ka=citroen

http: //imvww.autogal eria.hu/hk2.php?kepid= 38643& |= autok/citroen/2cv-6-1971/citroen_2cv-6-1971 r7.jpg

http: //mww.autogal eria.hu/hk2.php?kepid=38642& | = autok/citroen/2cv-6-1971/citroen_2cv-6-1971_r6.jpg
http://mww.autogal eria.hu/hk2.php?kepid=38641& | =autok/citroen/2cv-6-1971/citroen_2cv-6-1971_r5.jpg
http://1.bp.blogspot.com/-qSKb-hnW880/UKFgocf5i Ol /AAAAAAAAAEY/EsU9xczKI AA/s1600/citr oen-logo-2.gif

http: //www.autonavigator .hu/sztori/60_eves a citroen_kacsa-58

VW bogér

http://mww.autogal eria.hu/index.php?s=tgal & tid= 1268& mar ka=vol kswagen

http: //mww.autogal eria.hu/hk2.php?kepi d=91029& | = autok/vol kswagen/beetl e-1972/volkswagen_beetle-1972_r8.jpg
http: //mww.autogal eria.hu/hk2.php?kepi d=91028& | = autok/vol kswagen/beetl e-1972/volkswagen_beetle-1972_r7.jpg
http: //mww.autogal eria.hu/hk2.php?kepi d=91027& | = autok/vol kswagen/beetl e-1972/volkswagen_beetle-1972_r6.jpg
http: //www.hirado.hu/Hirek/2009/06/~/media/News/Hir ado/Hirek/2009/06/20/13/112-ww-beetl e.j pg.ashx

http: //vw-classi c-car s.hu/wp-content/upl oads/321853601-nezokep-300x300.j pg

http://hu.wiki pedia.org/wiki/Volkswagen Bog%C3%Alr

Fiat 500

http: //mww.autogal eria.hu/index.php?s=tgal & tid= 1635& mar ka=fiat

http://mww.autogal eria.hu/hk2.php?kepid=15418& |=autok/fiat/500-1957-1975/fiat_500-1957-1975 r15.jpg
http://www.autogal eria.hu/hk2.php?kepid=15415& |=autok/fiat/500-1957-1975/fiat_500-1957-1975 r12.jpg

http: //mww.veter anpark.hu/images/9/95/F1 ATlog1959_1965.jpg

http: //mwww.origo.hu/auto/veter an/20080504-fi at-500-tortenel em.html

3. Balatoni hajok

http: //mww.bal atoni haj ok.hu/hajolista

45 pont
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